

**Информация
об открытии в МБОУ СОШ с. Тополево класса гражданско-правовой
направленности «Полицейский класс»**

Первого сентября 2018 года на базе МБОУ СОШ с. Тополево был открыт и начал свою деятельность **класс** гражданско-правовой направленности «Полицейский класс», согласно реализации проекта «Компас самоопределения», выполняя заказ Министерства образования Хабаровского края.

В мае 2018 года была разработана «Дорожная карта» по реализации проекта (карта прилагается).

В соответствии выполнения плана «Дорожной карты» на торжественной линейке, посвященной «Дню Знаний» был оглашен приказ «Об открытии «Полицейского класса».

Обучающиеся «Полицейского класса» в количестве 20 человек были представлены обучающимся школы, родительской общественности и всему педагогическому коллективу в форменной одежде полицейских.

С приветственным словом на линейке выступили:

- зам.начальника по нарко-контролю УМВД России по Хабаровскому краю полковник полиции Привалова Оксана Владимировна;
- директор МБОУ СОШ с. Тополево Кирилкина Ольга Степановна;
- Глава администрации Тополевского сельского поселения Чумакова Наталья Ивановна;

Обучающиеся «Полицейского класса» заявили в своем выступлении о своем намерении служить Отечеству (фотографии прилагаются).

Директор МБОУ СОШ с. Тополево

О.С. Кирилкина